

ul. Słowackiego 5 C,
76-004 Sianów

SPROSTOWANIE

Niniejszym ulega sprostowaniu Informacja z dnia 11.06.2024r. dotycząca zmiany cen za dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków na terenie gminy Sianów od dnia 14.06.2024r. w okresie od 25 do 36 miesiąca obowiązywania obecnej taryfy, w zakresie zapisu tabeli III „Dostarczanie wody i odprowadzanie ścieków” co do ceny brutto:

jest „12,21 zł/m³”

powinno być „**21,21 zł/m³**”

Prostuje się niniejszym w/w oczywistą omyłkę, jako omyłkę pisarską nie mającą wpływu na merytoryczną treść zapisów Informacji oraz nie prowadzącą do modyfikacji faktycznie ustalonego stanu co do rzeczywistych kosztów brutto ponoszonych przez Odbiorcę po uwzględnieniu dopłaty w wysokości 5,00 zł/m³.

Z poważaniem

DYREKTOR

Janusz Altyn